Vježba 2 – Oblikovanje i uređivanje teksta

Ova rečenica je napisana fontom Comic Sans MS.
Ova rečenica je napisana fontom Arial Black.
Ova rečenica je napisana fontom Times New Roman.
Ova rečenica je podcrtana.
U ovoj rečenici slova su podebljana.
U ovoj rečenici slova su nakošena.
Obojaj moja slova u plavu boju, nakosi ih i podebljaj.
Svaku riječ ili slovo u ovoj rečenici obojaj drugom bojom po vlastitom izboru.
Precrtaj ovu rečenicu dvostrukom linijom.
c2 = a2 + b2
H2SO4
Običan razmak između znakova.
Razmak između znakova 2,5pt prošireno.
Razmak između znakova – skaliranje 66%.
Razmak između znakova – prošireno.
Razmak između znakova – zgusnuto.
Razmak između znakova – podignuto za 4pt.
[bookmark: _GoBack]Prepiši ovaj tekst.
Na raskrižju cesta iste važnosti ili u susretu s drugim vozilom vozač je dužan propustit vozilo koje nailazi s njegove desne strane. Vozač koji ulazi vozilom na cestu koja je prometnim znakom označena kao cesta s prednošću prolaska dužan je propustiti sva vozila koja se kreću tom cestom.
1. Kopiraj prvu rečenicu ispod teksta.
2. Iz kopirane prve rečenice izreži sljedeći tekst: dužan propustit vozilo.
3. Iz druge rečenice u tekstu izreži tekst „cesta s prednošću prolaska“ i zalijepi ju ispod prve kopirane rečenice.
